

Правительство Москвы создало монополию в сфере ЖКХ для удобства контроля над денежными потоками. Ответ перед Законом будут держать их оловянные солдатики, как, например, Любовь Липатова, входящая в ОПС. Липатова долгое время работала на благоустройстве в районе Ясенево. Раскроет ли она все схемы хищений и фамилии паханов?

"уголовное дело в отношении бывшего директора районной монополии ГБУ «Жилищник района Ломоносовский» Любви Липатовой выделено в отдельное производство".

источник <http://www.dom-i-dvor.info/news/ugolovnoe-delo-v-otnoshenii-sotrudnikov-raionnoj-monopolii-gbu-zhilishhnik-rajona-lomonosovskij-napravleno-v-sud>

Очередное уголовное дело в отношении руководящих сотрудников районных монополий **ГБУ Жилищник районов** отправлено в суд. К многочисленным нарушениям в целом ряде районов, включая такие как

[Раменки](#)

,
[Савелки](#)

,
[Донской](#)

, теперь добавился и район **Ломоносовский**

На этот раз прокуратура Юго-Западного административного округа утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении теперь уже бывших сотрудников **районной монополии ГБУ «Жилищник района Ломоносовский»**: заместителя директора

Салеха Исмаилова

, начальника сектора по труду

Ольги Королевой

, начальника участка

Равиля Мангушева

и техника участка

Равили Царбаевой

. Следственными органами они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере), - сообщается на официальном

[сайте](#)

Прокуратуры Москвы.

По версии следствия, на протяжении одного года: с июля 2014 года по июль 2015 года указанные лица, состоявшие на руководящих должностях в **районной монополии ГБУ «Жилищник района Ломоносовский»**

, похищали бюджетные денежные средства, манипулируя т.н. «мертвыми душами». Пользуясь своим служебным положением, они фиктивно трудоустраивали в организацию на должности подсобных рабочих лиц, которые в дальнейшем фактически к выполнению трудовых обязанностей не привлекались. При этом начисленные в качестве вознаграждения за труд денежные средства, которые перечислялись из бюджета на счета вновь принятых работников, сообщники присваивали.

Всего по фиктивным трудовым договорам они оформили 57 человек, причинив ущерб **ГБУ**

«Жилищник района Ломоносовский»

на общую сумму более

16,7 млн рублей

Данное уголовное дело направлено в Гагаринский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу. **В отношении обвиняемой Королевой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, Исмаилов находится под домашним арестом, обвиняемые Царбаева и Мангушев содержатся под стражей**

Кроме того, прокуратура сообщает, что **уголовное дело в отношении бывшего директора районной монополии ГБУ «Жилищник района Ломоносовский» Любови Липатовой выделено в отдельное производство**

Любовь Липатова на негосударственной службе

Автор: Admin2

14.07.2016 12:14 - Обновлено 14.07.2016 12:36

Судя по тенденции, районный монополизм в сфере ЖКХ приведёт и к другим уголовным делам, так как бессмысленный монополизм в потенциально конкурентной сфере априори становится раковой опухолью с трагическими последствиями.

Липатова разминается на жителях - http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=1353:2013-08-02-05-42-48&catid=8:2012-03-03-15-13-17&Itemid=10

Жители требуют увольнения Липатовой - http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=1369:2013-08-11-10-09-44&catid=8:2012-03-03-15-13-17&Itemid=10

Знай наших! - http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=2932:2016-04-04-13-07-47&catid=8:2012-03-03-15-13-17&Itemid=10